

IONEWS

Imprensa Oficial

ERRATA

Retificação de publicação do Diário Oficial do Município de Corumbá, edição nº 2.338 de 26 de janeiro de 2022, pág.02, na Resolução 011/2021, onde se lê RESOLUÇÃO SEGEPLAN Nº 011/2021”, leia-se “RESOLUÇÃO SEGEPLAN Nº 011/2022.

Corumbá, MS, 04 de maio de 2022.

EDUARDO AGUILAR IUNES

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GESTÃO E PLANEJAMENTO

PORTARIA “P” Nº 368 DE 01/07/2021

IONEWS

contato@ionews.com.br

Código de autenticação: d50a92b7

Consulte a autenticidade do código acima em <https://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>